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Il était une fermière  

Accords   

Arpège : 2 – 3 – 4 – 3 

 

 

 
    C                  G7             /                    C 

Il était une fermiè-re qui allait au marché 
        /                     G7             /                               C 
Elle portait sur sa tê-te trois pommes dans un panier 
                     /                     
Les pommes faisaient rouli, roula 
            /                       
Les pommes faisaient rouli, roula…. Stop ! 
C                     G7              

Trois pas en avant, 
G7                     C                      
Trois pas en arrière, 
C                           G7              
Trois pas sur le côté, 
G7                               C                      
Trois pas de l’autre côté ! 
 

Numérotation des cordes 

pour les arpèges 


